

T-63. 2020. 11. 22. O. B. az Apostolok cselekedeteiről-3

Kedves Szülők és Gyerekek!

Az Apostolok cselekedeteiről írt könyv összefoglalójának a végére értünk. Most O. B. kérdéseiről és a választott aranymondásáról lesz szó.

1. kérdés: Csak Saul hallotta, hogy mit mondott Jézus, vagy a vele lévő emberek is hallották? (9. rész 4. versben van róla szó)

Válasz:

ApCs 9,4: *És ő leesván a földre, halla szózatot, mely ezt mondja vala neki: Saul, Saul, mit kergetsz engem?* A vele lévőek nem hallották a szózatot, amit Saulus hallott, mert így olvassuk az **ApCs 22,9 v.-ben:** *Akik pedig velem valának, a világosságot ugyan látták, és megrémültek; de annak szavát, aki velem szól vala, nem hallották.*

2. kérdés: Miért pont vízzel keresztelt János? (11. rész 16. vers)

Válasz:

ApCs 11,16: *Megemlékezém pedig az Úrnak ama mondásáról, amint mondá: János ugyan vízzel keresztelt, ti azonban Szentlélekkel fogtok megkereszteltetni.* A keresztel szó valójában bemelegítést jelent. A vízbe merítés megtisztulást jelent fizikai értelemben is. Vízzel lehet megmosakodni, abban lehet megfürödni. A vízbe merítés annak a jele, hogy aki a bűneit megbánja és elhagyja, vagyis megtér, azt Isten megtisztítja a bűneitől, mint ahogy a víz megtisztít a testünkön lévő szennyről. János azért keresztelt vízzel, mert ő a megtérést hirdette, és akik megtértek, megbánták a bűneiket, bemelegítette a vízbe, ezzel jelezve, hogy Isten tisztára mosta őket a bűneiktől. Ezzel készített utat Jézus Krisztus számára, aki nem vízbe, hanem Szent Szellembe merít. Ez több mint a bűnbocsánat. Több mint a bűntől való megtisztulás. Akit az Úr Jézus Szent Szellembe merít, az újonnan születik, Isten gyermekévé válik, és isteni természet részese lesz.

3. kérdés: Miért írják le mindig 2 nevét valakinek? (pl. 12. rész 25. vers)

Válasz:

ApCs 12,25: *Barnabás és Saulus pedig visszatérének Jeruzsálemből, betöltvén szolgálatukat, maguk mellé véve Jánost is, kinek mellékeve Márk vala.* Azért írnak két nevet, mert ha csak annyit írtak volna, hogy János, akkor nem tudnánk, hogy melyik János. Mert volt János apostol is. Most is két nevet mondunk és írunk, ha valakit egyértelműen meg akarunk nevezni. Ha csak azt mondjuk, hogy B., nem tudjuk melyik, mert sok B. van. De O. B. csak egy van.

A Bibliában sokszor az egyik név az apjának, vagy valamelyik híres ősének a neve, a másik a saját neve. Pl., *József, Dávidnak fia, ne félj magadhoz venni Máriát.* De olyan is előfordul, hogy azt a várost vagy falut teszik a nevéhez, ahol él. Pl., *Názáreti Jézus.*

Aranymondás:

Apostolok cselekedetei 5. rész 29. vers vége: *Istennek kell inkább engedni, hogynem az embereknek.*

Megjegyzés: Nehogy úgy értse valaki, hogy a szülei is emberek, tehát nekik nem kell engedelmessé válni. Mert aki a szüleinek engedelmes, az végül is Istennek engedelmeskedik.

Szeretettel:

Debrecen, 2020. november 22-én, vasárnap.

Apostol Imre bácsi